

## 正誤表

### 「よくわかる皮膚病理アトラスー皮膚科医と病理医による」

以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

頁数・箇所	誤	正
14 頁 本文 3 行目	Bazin 硬結性紅斑,	→ (削除)
24 頁 本文下 3 行目	抗 Sm 抗体	→ 抗 Sm 抗体陽性
56 頁 本文 4 行目	男性では 40 歳代にピークがあり 女性では 10 歳代と 20 歳代の…	→ 50 歳代 → 女性では 20 歳代と 50 歳代の…
61 頁 本文 8 行目	局状類乾癬	→ 局状類乾癬
ポイント 7 行目	局状類乾癬	→ 局状類乾癬
80 頁 本文 3 行目	手掌に生じたものを、…	→ 手掌ではしばしば手指の屈曲位 変形をきたし、
80 頁 本文 4 行目	…ともいう。	→ …という。
82 頁 本文 8 行目	陽性率低下	→ 陰性化
84 頁 本文 2~3 行目	限局性、播種性、…	→ 限局型、播種型、…
85 頁 組織図(上)	表皮全体に肉芽腫が散在して いる	→ 真皮全体に肉芽腫が散在して いる
90 頁 本文下 3 行目	第 3 度は男性に多い。	→ 第 3 度は男性に多いが、日本人 では少ない。
111 頁 ポイント 5 行目	二次毛包に軟毛	→ (削除)
112 頁 写真(上図)	左右対称性に多発。	→ 左右対称性に多発。
123 頁 ポイント 4 行目	2 層の立方状細胞が…	→ 立方状細胞が…
140 頁 本文 2 行目	乳房に生じる… 乳腺排出管細胞あるいは表皮 細胞由来が考えられている。	→ 乳房(乳頭)に生じる… → 深部に乳癌を伴い、その癌細胞 (腺癌細胞)が経上皮性に表皮 に伸展して病変を形成すると考 えられている。
187 頁 本文 5~6 行目	全体として境界不明瞭な…	→ 全体として境界不明瞭な…
200 頁 本文 2 行目	13 染色体	→ 13 番染色体
203 頁 本文下 1 行目	…しばしば腫瘍化し、異型リンパ 球の表皮内浸潤は軽	→ …しばしば腫瘍化し異型リンパ 球の表皮内浸潤は軽い。